

---

## **Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты работникам коммерческой организации заработной платы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, должностное лицо из числа руководства ООО «Примдорстрой» полностью не выплатило заработную плату пяти работникам предприятия. Между тем, работодатель обязан выплачивать в полном объеме причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные Трудовым кодексом РФ, правилами внутреннего распорядка и трудовым договором.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и установления лица, причастного к преступлению, а также устанавливаются другие, имеющие для расследования уголовного дела, данные.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1519353>